Parental Questionnaire October 2022

66 02:16 Active

Responses Average time to complete Status

1. My Child is happy at this school

. Strongly Agree 36
o Agree 25
@ Disagree 3
@ strongly disagree 1

2. My Child feels safe at this school

. Strongly Agree 38
. Agree 26
& Disagree 1
[ Strongly disagree 0

3. My Child enjoys learning at school

. Strongly Agree 38
O Agree 25
% Disagree 1

& Strongly disagree 1




4. My Child has SEND, and the school gives the support they need to succeed

@ Sstrongly Agree 4

@ Agree 4 /
& Disagree 3

@ Sstrongly disagree 0

@ Not applicable 54

5. Are you happy with the level of communication you receive from the school

(] Strongly agree 13
@ Agree 40
@ Disagree 8
@ Sstrongly disagree 3

6. How would you prefer to receive your Child's Class Newsletter

@ Electronically - by email 44

@ by paper - sent home with your ... 21

7. The School promotes good attendance

o Strongly Agree 42
@ Agree 23
. Disagree 0

. Strongly disagree 0




8. The School makes sure that its pupils are well behaved

& Strongly Agree 27
@ Agree 37
. Disagree 1
. Strongly disagree 0

9. My Child makes good progress

[ Strongly Agree 29
. Agree 32
@® Disagree 4
@ strongly disagree 0

10. My Child has a love for........... (e.g Reading, Maths, History, Music etc)

Latest Responses

59 "History"

Responses g
"Arts & crafts"

O Update

15 respondents (27%) answered Maths for this question.

Reading and Writing creative arts
Reading and music Maths & music Music and reading

Science/readingSciem:es Maths Reading R

English Arts
Sports History Maths

Maths & Crafts pe & art science and sport Music an



11. 1'am happy with the after school clubs offered

@ Sstrongly agree 11
@ Agree 32
. Disagree 22
. Strongly Disagree 0

12. I would recommend the school to another parent

@ Sstrongly agree 36
@ Agree 26
@ Disagree 3
@ Strongly disagree 0

13. What year group is your child/children in

14
Reception 1

Year One 14

Year Two 12 -

Year Three 13

Year Four 6

Year Five 8 '

Year Six 6 )
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